
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 6שאלה 

מדובר במטריצה אנטי הרמיטית, ולכן הע"ע שלה הם מדומים טהורים )או אפס(. העקבה היא סכום 

 הע"ע והדט' היא מכפלתם לכן:

   z,1 .א
4z 

   z,1 .ב
4z   

2z   

מטריצה ממשית אנטי הרמיטית היא אנטי סימטרית, ולכן בהכרח איברי האלכסון שלה הם אפסים. 

כמו כן הסדר אי זוגי ולכן הדט' מתאפסת:  det det det( ) 1 det det
ntA A A A A      .  

 )תוצאה זו נקראת משפט יעקובי( לכן:

 .ג
4z 

 .ד
4z  


